



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Traffic

Broj: 01-04-21648-33-1/21TB
Sarajevo, 22.06.2021. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

Predmet: Odgovor na "Zastupničku inicijativu"

U dopisu dostavljamo Vam odgovor na Zastupničku inicijativu zastupnika Milavice Seada koja se odnosi na rješavanje problema saobraćajnih gužvi u Kantonu Sarajevu i na dosadašnje aktivnosti na implementaciji adaptivnog sistema upravljanja saobraćajem.

Odgovor na inicijativu:

Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo je već pokrenulo niz aktivnosti u cilju smanjenja saobraćajnih gužvi na području Kantona Sarajevo. U prethodnom periodu su dogovorene aktivnosti sa kompanijom „Step“ d.o.o., koja inače održava semaforску signalizaciju koja je u vlasništvu Ministarstva saobraćaja, te se trenutno provode ispitivanja opreme na terenu i vrše se izmjene signalnih i intervalnih planova semaforске signalizacije na području Kantona Sarajevo, sa posebnim osvrtom na glavnu gradsku saobraćajnicu, kako bi se u najvećem mogućem obimu optimiziralo trenutno stanje kada je u pitanju semaforска signalizacija.

Također, završeni su projekti produženja isključnih traka na pojedinim raskrsnicama na kojima se izlaskom na teren utvrdilo da postoji preopterećenje te da sa trenutnim dimenzijama ne mogu opslužiti trenutni protok saobraćaja. Ministarstvo saobraćaja ulaže velike napore i provodi veliki broj aktivnosti u području javnog gradskog prevoza (nabavka novih vozila, rekonstrukcija pruge, izgradnja nove infrastrukture itd.) , kao i nemotorizovanog saobraćaja, kako bi privukli što više putnika i naših sugrađana na ove vidove saobraćaja.



Kada je u pitanju projekat adaptivnog upravljanja saobraćajem na području Kantona Sarajevo, trenutno se provode aktivnosti na izradi projektne dokumentacije zajedno sa konsultantima i stručnjacima iz EBRD-a, te se do kraja godine očekuje raspisivanje tendera za prvu fazu navedenog projekta, koja uključuje izgradnju savremenog centra, nabavku opreme i uspostavljanje sistema adaptivnog upravljanja saobraćajem na glavnoj gradskoj magistrali, odnosno tramvajskom koridoru.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Naslovu
- Vladi Kantona Sarajevo
- Evidencija
- Arhiva



web: <http://ms.ks.gov.ba>
e-mail: ms@ms.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

